

## INTERPELLATIONS 2003

### Séance du 29 janvier 2003

**De** : M. Eric DUFAUX  
**Objet** : Trottoir Fontanivent Chernex **1**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Michel BONGARD  
**Objet** : Service public dans les hauts de la Commune **2**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Bernard GRET  
**Objet** : « Papier à pétard » **3**  
**Réponse** : Séance du 15 mai 2002

---

**De** : Mme Edith WILLI  
**Objet** : Prestations du service culturel **4**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Jacques SEREX **5**  
**Objet** : G8 en juin à Evian  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : Mme Claire-Lise GUDET  
**Objet** : Vitesse des voitures à divers endroits de la Commune **6**  
**Réponse** : Séance du 26 février 2003

**De** : M. Olivier GFELLER  
**Objet** : Entretien de notre nouvelle place du marché 7  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Olivier GFELLER  
**Objet** : Les difficultés du NED 8  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Pierre ROCHAT  
**Objet** : Politique de la Municipalité en matière de giratoires 9  
**Réponse** : Séance tenante

---

**Séance du 26 février 2003**

**De** : Mme Marie-Catherine DESPEYROUX-RENTSCH  
**Objet** : Les travaux de sécurisation des cheminements piétons  
entrepris suite à l'acceptation en juin 2000 par le Conseil  
communal du préavis No 18/2000 10  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : Mme Marie-Catherine DESPEYROUX-RENTSCH  
**Objet** : Mesures de sécurité piétonne prises pour les élèves  
de cinquième année des classes décentralisées à la  
Corsaz et à la rue du Temple 11  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Michel BONGARD  
**Objet** : La constitution d'une charge foncière au chemin de  
Rodioz à Montreux 12  
**Réponse** : Séance tenante

**Séance du 26 mars 2003**

**De** : M. Jean-Noël JOURDAN  
**Objet** : Parcage dans le secteur du Casino Barrière **13**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Bernard TSCHOPP **14**  
**Objet** : Pour une utilisation, une animation ... pour faire  
vivre La Place du Marché de Montreux  
**Réponse** : Séance du 4 juin 2003

---

**Séance du 30 avril 2003**

**De** : M. Christian NEUKOMM **15**  
**Objet** : Miles Davis, inauguration officielle ?  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : Mme Sabine FERLAND  
**Objet** : Reconnaissance d'un exploit hors du commun d'un  
enfant de Montreux **16**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Michel ZELLER  
**Objet** : Suivi des grands rendez-vous sportifs à Montreux  
**Réponse** : Séance tenante **17**

---

**De** : M. Olivier RAPIN  
**Objet** : Un délégué culturel régional, saisissons l'occasion ! **18**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**Séance du 4 juin 2003**

**De** : M. Michel BONGARD  
**Objet** : Travaux d'élagage du bosquet situé à la route de l'Ancien-Stand  
**Réponse** : Séance tenante **19**

---

**De** : M. Wolfgang MARTZ  
**Objet** : VMCV – SEVM : quel futur ?  
**Réponse** : Séance tenante **20**

---

**De** : M. Olivier RAPIN  
**Objet** : Suite de la question de M. le Conseiller Meuwly  
« Y a-t-il une exception à la Résidence Belmont ? »  
**Réponse** : Séance du 2 juillet 2003 **21**

---

**De** : M. Jean-Daniel ROCHAT & Consorts  
**Objet** : Création d'une commission de coordination dans la lutte contre les incivilités et l'insécurité  
**Réponse** : Séance du 4 juin 2003 **22.a**

---

**De** : M. Jean-Daniel ROCHAT & Consorts  
**Objet** : Création d'une commission intercommunale de Coordination dans la lutte contre les incivilités et l'insécurité  
**Réponse** : Séance du 4 juin 2003 **22.b**

---

**Séance du 2 juillet 2003**

<b><u>De</u></b>	:	M. André GROUX	
<b><u>Objet</u></b>	:	Lorsque la réalité dépasse la fiction	<b>23</b>
<b><u>Réponse</u></b>	:	Séance du 12 novembre 2003	
<hr/>			
<b><u>De</u></b>	:	M. Christian NEUKOMM	
<b><u>Objet</u></b>	:	A quand la fin du chaos ... routier ?!	<b>24</b>
<b><u>Réponse</u></b>	:	Séance du 27 août 2003	
<hr/>			
<b><u>De</u></b>	:	M. Jean-Pierre BUHOLZER	
<b><u>Objet</u></b>	:	Refus à M. A. de l'autorisation d'exploiter un kiosque de vente de boissons et de nourriture (ou comment transformer un individu gagnant correctement sa vie en cas social ?)	<b>25</b>
<b><u>Réponse</u></b>	:	Séance du 10 décembre 2003	
<hr/>			
<b><u>De</u></b>	:	M. Peter BON	
<b><u>Objet</u></b>	:	Propriété du logo de la Rose d'Or	<b>26</b>
<b><u>Réponse</u></b>	:	Séance du 21 janvier 2004	
<hr/>			
<b><u>De</u></b>	:	M. Olivier BLANC	
<b><u>Objet</u></b>	:	Méthode de culture des vignes communales	<b>27</b>
<b><u>Réponse</u></b>	:	Séance tenante	
<hr/>			
<b><u>De</u></b>	:	Mme Marie-Claire JEANNERET	
<b><u>Objet</u></b>	:	Petite plage communale du Pierrier à Clarens	<b>28</b>
<b><u>Réponse</u></b>	:	Séance tenante	
<hr/>			

### **Séance du 27 août 2003**

**De** : M. Jean-Bernard KAMMER **29**  
**Objet** : Maman les petits bateaux  
**Réponse** : Séance du 8 octobre 2003

---

**De** : Mme Marie-Catherine DESPEYROUX RENTSCH **30**  
**Objet** : Intégration et valorisation des apports potentiels  
des populations étrangères  
**Réponse** : Séance du 8 octobre 2003

---

**De** : Mme Janine WIEDMER **31**  
**Objet** : Rentrée scolaire et petite enfance  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Edgar GUIGNET **32**  
**Objet** : A propos de la prochaine suppression des trains à  
vapeur entre Caux et Naye  
**Réponse** : Séance du 8 octobre 2003

---

### **Séance du 8 octobre 2003**

**De** : M. Christophe RIME **33**  
**Objet** : Solutions envisagées pour faire face à l'augmentation  
du trafic automobile en ville de Montreux, notamment  
durant les travaux du tunnel de Glion  
**Réponse** : Séance du 24 mars 2003

---

**De** : M. Yves CORNARO **34**  
**Objet** : ICI TV Quel avenir ?  
**Réponse** :

---

**De** : M. Gian-Marco TAMPESTA  
**Objet** : Activités au Port du Basset **35**  
**Réponse** : Séance du 12 novembre 2003

---

**De** : M. Pierre ROCHAT  
**Objet** : Pose de parois anti-bruit dans la zone de Chailly **36**  
**Réponse** : Séance du 12 novembre 2003

---

**Séance du 12 novembre 2003**

**De** : Mme Marie-Catherine DESPEYROUX-RENTSCH **37**  
**Objet** : Quel avenir pour le terrain de l'actuel parking de La Paix ?  
**Réponse** : Séance du 10 décembre 2003

---

**De** : M. Michel ZULAUF  
**Objet** : Une aide financière éventuelle à l'association « Bourse du bénévolat de la Riviera » **38**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : M. Jean DUVERNAY  
**Objet** : Quel service des denrées alimentaires désirons-nous et quel prix sommes-nous prêts à payer ? **39**  
**Réponse** : Séance du 18 février 2004

---

**De** : Mme Claire-Lise GUDET  
**Objet** : Funiculaire de Territet-Glion **40**  
**Réponse** : Séance du 21 janvier 2004

---

**De** : Mme Marie-Claire JEANNERET  
**Objet** : Pollution de l'air à Montreux **41**  
**Réponse** : Séance du 21 janvier 2004

---

**De** : M. Christian NEUKOMM  
**Objet** : Limitation de circulation dans le sens Villeneuve-  
Vevey **42**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**De** : Mme Marie-Catherine DESPEYROUX-RENTSCH  
**Objet** : Nouvel éclairage sur la place du marché et sous le  
Marché couvert **43**  
**Réponse** : Séance tenante

---

**Séance du 10 décembre 2003**

**De** : Mme Dominique BLAZY RIME **44**  
**Objet** : Position de la Municipalité sur le maintien de  
l'autonomie communale en matière de gestion  
des services publics dépendant de sa compétence  
**Réponse** : Séance du 6 octobre 2004

---